

2025·8·21 星期四

新闻热线 15504501528



出土枪械、粮食、生活用品等珍贵文物

木兰鸡冠山东北抗联密营遗址考古发现公布

揭示密营的建筑布局、生活设施与战斗遗迹



鸡冠山东北抗联密营遗址航拍 图片由哈尔滨市委宣传部提供



鸡冠山东北抗联密营遗址发现的瓷碟

月1日，赵尚志将军在木兰县抗日根据地签发“人民革命军第三军改编为东北抗日联军第三军的通告”；同时，这里还留着东北抗联第三军代师长、侵华日军731细菌部队罪行见证人和揭发人王子阳的墓地，以及东北抗联第三路军总参谋长许亨植的战迹地，是党领导东北抗日联军开展斗争、发展壮大的真实见证。王丽华名誉主任委员表示，神经重症医学是现代医学中一个极其重要且快速发展的亚专科，专注于识别、治疗和预防危及生命的神经系统疾病及其并发症。

哈医大二院陈丽霞教授当选黑龙江省医师协会神经重症专业委员会主任委员

生活报讯（见习记者李晓航 记者王秋实）8月17日，黑龙江省医师协会神经重症专业委员会换届大会顺利举行。经过民主选举、严格投票、监票程序，黑龙江省卒中学会会长、哈医大二院卒中中心主任王丽华教授当选名誉主任委员，哈医大二院神经重症科陈丽霞教授当选主任委员。陈丽霞主任委员强调：新一届委员会将继续积极推动全省各级医疗机构神经重症监护病房建设，推动神经重症专业人员标准化培训，在全省范围内实现神经重症疾病诊治的同质化。充分利用远程医疗平台，开展远程会诊、技术帮扶和专业人员培训，推动优质医疗资源下沉基层，缩小区域间诊疗水平差距。时间就是大脑，脑卒中病情进展迅猛，需要在极短时间内进行精准诊断和干预，稍有延误即可导致不可逆的神经功能损伤或死亡。神经重症医学团队专门处理这些“急、危、重”的情况，提供24/7的快速响应和高级生命支持，确保患者获得最优化的、贯穿整个救治链条的综合治疗。

生活的艰辛，使他深刻地认识到，只有通过自己的双手，才能真正改变命运。

生活的艰辛，使他深刻地认识到，只有通过自己的双手，才能真正改变命运。</